

(上接 B11 版)

心理 | 减少应酬放松心情

关注人群:上班族、打工者
春节长假,多数上班族都是沉浸于探亲访友、交流沟通、娱乐休闲的欢乐中。不过,有一部分在外打工者却由于收入低、未能达到预期目标等原因从而感到焦虑、无所适从而不愿回家,另外,一些平时在高度紧张状况下工作的人也不是很适应这种清闲的生活。尤其是外企、私企的白领工作者,如果他们一旦停下来无事可做,反而容易出现抑郁、失落、焦躁不安等不良情绪反应。

情况分析:南京脑科医院医学心理科副主任医师林万贵博士建议大家合理安排节日生活,适度紧张有序的工作可以避免心理上滋生失落感,令生活更加充实,而充实的生活可以改善人的抑郁心理。平时节奏紧张的上班族利用长假放松一下身心,读一两本好书,或去看电影,也可补充精神需求。

专家提醒:节日期间可适当变换环境,如果你一个人在一个缺乏竞争的环境里容易滋生惰性情绪,过于安逸的环境反而更易引发心理失衡。那么在节日的长假里,不妨多走亲访友、外出旅游,离开安逸的环境,主动寻找生活的乐趣。此外,建议平时忙碌的人过年时适当减少一些应酬。不要把过年聚会宴请当成一种“任务”,这种在无奈心情下的疲于应付,会引发一系列躯体疾病和心理疾病。量力而行,不要给自己制造心理上的不痛快。

快报记者 金宁

■ 导医短信

下巴反复脱落怎么办?

最近一段时间,快报短信栏目得到了广大读者的积极支持,栏目每天都会收到近百条咨询短信,由于版面所限,本期健康专版挑选了一些具有代表性的问题,并一一请专家进行解答,有相关需求的读者也可以选择对应的医生,去看他们的专家门诊做进一步治疗。

遗传性湿疹难断根

139xxxx0106 问:我儿子四岁半,湿疹严重,尤其脸、四肢,背部经常抓破,夜晚瘙痒剧烈,无法入睡严重影响睡眠,这样已大半年,吃了许多抗过敏的药没效果,请问该怎么办?

江苏省中西医结合医院主任中医师陶迪生答:湿疹分普通湿疹和遗传性湿疹两种,遗传性湿疹分为婴儿期、学龄前期和成人期,每期表现不同,到了学龄前期湿疹面积可能会缩小,成人期湿疹可能就固定在几个地方。普通湿疹与遗传性的治疗方法基本相同,但遗传性湿疹一般难断根,长期服用抗过敏西药或外用一些激素软膏也会存在副作用。

建议小患者采取外治和内服疗法,外治主要是开中药方洗浴,配用一些中成药膏外擦。再根据他的情况辨证论治内服中药。患者平时洗澡不宜过频,忌用热水烫洗,适当使用润肤霜。过敏有内因和外因,一些过敏的食物也不要吃,也可以去医院做一下过敏原检测。专家门诊时间:周一、三、六上午,周四下午。

关节囊松弛下巴脱落

131xxxx6404 问:小时候下巴掉过,现在有时打哈欠不在意嘴巴张太大时还是会掉,吃东西还有响声,请问可以手术治好吗?

江苏省口腔医院颌面外科副主任医师袁治答:下巴脱

落主要是因为下颌关节囊松弛,导致下颌关节脱位。你的情况是因为第一次治疗脱位后,没有及时复位或很好地固定,所以造成了以后反复脱落。下巴脱落的治疗有好几种方法,如果是年轻人下巴反复脱位,可以先保守治疗,无效再考虑手术治疗。保守治疗的方法是在下颌关节腔注射硬化剂,使得关节囊纤维化,以限制下颌的运动。手术治疗的方法很多,主要有关节囊缩紧术、关节结节增高术、还有关节结节削平术,这要根据病情确定手术方案。专家门诊时间:周三、五全天。

快报记者 金宁



小毛小病,发条短信

江苏移动用户发短信内容到10620170881、江苏联通用户发短信内容到10620170271、江苏电信用户发送到10620170631,移动和联通均免费发送,电信为0.5元/条。

牛黄解毒片最多吃三天

牛黄解毒片由人工牛黄、大黄、冰片、雄黄、石膏、黄芩等成分组成,有清热解毒的作用,可缓解由火热内盛造成的咽喉肿痛,口舌生疮等症状。然而,滥用此药,解毒片也会变成“中毒片”。

天津药物研究院副研究员李红珠说,很多长期有便秘、痤疮的患者,为了泻火解毒,缓解症状,自行大量、长期地服用牛黄解毒片,结果却出现了皮疹、剧痒、发热、哮喘、胸闷、心悸、腹泻等不正常现象。这时应该警惕身体“砷中毒”。这是因为,牛黄解毒片中含有的雄黄,其主要成分为三硫化二砷,含砷约75%、硫24.9%,遇热易分解氧化,变成有剧毒的三氧化二砷,即我们俗称的砒霜,其毒害作用可影响到神经系统、消化系统、造血系统和泌尿系统等。

对于一些长期依赖牛黄解毒片的人来说,必须认识到其药效和副作用。李红珠建议,如需泻火解毒,成年人服用牛黄解毒片的最高剂量是大片剂(0.6克/片)每日不超过6片,小片剂(0.3克/片)每日不超过9片。连续服药2~3天,产生效果了,就可以停药。 邓昕

口臭要治好,对症是关键

口臭是病的症状,口臭、口干、口苦、胃灼烧心、有害健康,不可忽视。

滋阴生津、清胃泻火、行气消积三管齐下,除口臭,牙龈肿痛有疗效,口臭危害健康。

很多人认为:口臭、口苦、口干、牙龈肿痛、口腔溃疡仅仅是因为“上火”而造成的,甚至认为是便秘引起的。实际上,这很可能是因为虚症引起。

传统医学认为阴虚郁热导致胃失和降故郁热上蒸,气机不能正常循环,不仅影响食欲,而且浊

用。选用云贵高原药材金钗石斛鲜品入药。经现代化的加工技术精制而成,使天然药物有效成分充分保留。既能够治疗体内湿热热邪,又能滋阴养胃。养阴口香合剂成为治疗口臭、口干、口苦、胃热烧心的老少皆宜的良药。建议坚持用药,巩固疗效,逐步达到康复目的。

请到以下指定药店购买,谨防购到假冒伪劣药品。用法用量请咨询。

批准文号:国药准字Z20025095 黑药广审:2008090174
经销地址:南京:先声百信

国盛三九筑康健军金陵江宁区颐年堂上元名连锁同仁药林泰康下关东吴康鑫各大药房
无锡:汇华强盛健康参药海王各连锁

江阴:大众海王各连锁
南通:苏博健桥普济健生堂逐生堂
海安:联合
海门:诚信
如皋:新特药
启东:文峰
常州:人寿天武进海王各连锁
苏州:海王礼安连锁信誉宏福堂

徐州:恩华连锁恒生别样红海之福康玉堂
昆山:海王(紫竹路)
张家港:海王(大润发)
太仓:百仁堂(武陵街)
镇江:人民大药房(京口)
句容:康福药房
网址: http://www.gzwst.org
咨询热线: 8008970028(座机免费)
南京:镇江:13915945596
苏州:常州:13295180915
南通:13057080526
无锡:13225101671
徐州:13196800405

中科银灵通 一座微型“健康疗养院”

中科院最新健康产品——中科银灵通一经问世,便引起了轰动:中老年朋友纷纷说,用了她,脑好,心好,睡眠好,好比一座“微型疗养院”;南京大学几十位德高望重的中科院院士和长江学者选择了她,成为她第一批用户;在不久前国内最高级别的深圳高新技术成果交易会上,世界级健康巨头齐聚中科展台,惊叹:银灵通使欧美银杏叶健康研究丧失优势。在宁的外国友人甚至纷纷向南京市推荐中科银灵通,成为健康行业一道独特景观。

中药综合保健 21世纪健康新方向

随着环境的恶化和人类寿命的增长,老年性痴呆、记忆力下降、失眠、心脑血管疾病、糖尿病、胃肠道疾病等各种中老年疾病就会接踵而至。人们的健康需求和保健方向也发生了深刻的变化,单一保健,以及参类、蜂类、维生素、蛋白粉、矿物质等传统的“营养类保健”日益显现出其片面性和弊端。综合保健、全身健康成为人们的新诉求。

谁能担当起重任呢?它必定是对人体的各种疾病有很好的预防和治疗的作用,它必定是对人

两大中药配方 实现1+1>2

《德国医学杂志》率先报道:银杏叶和灵芝是最具有药用价值的。其含有多种有效成分,药理活性也很强,简直就是一座微型宝库。中科银灵通实现了银杏提取物和灵芝提取物在分子水平上科学配伍,使得两者的优势互补、相得益彰,所有活性成分不仅得以保证,功效更是1+1>2。

一、全面保护脑健康,改善记忆力,改善脑功能障碍,防治老年性痴呆症(记忆力下降、脑供血不足、头晕、头痛、耳鸣、抑郁、焦虑)。

银灵通过对大脑健康的维护是其它产品所不具备的一个功能。银杏叶提取物对于防治老年性痴呆症、脑功能障碍、帕金森症、脑供血供氧不足、脑栓塞、脑动脉硬化、脑中风、记忆力衰退等脑部疾病有神奇的功效,这已经被世界医学界一致认同。银杏黄酮、银杏内脂、灵芝多糖类协同作用可以改善脑供血不足、脑缺氧等现象,降低脑中风、脑梗的几率,同时能够抵御自由基对大脑细胞的损害,延缓脑细胞退化进程,改善记忆力。

二、对付心脑血管疾病独特的作用机理。大量的药理实验结果显示,银灵通别具一格的作用机制与目前临幊上的一些常用的心脑血管疾病药物是不相同的。其一,银杏黄酮可以有效对抗和清除人体内的自由基,降低心脑血管疾病形成的诱因;其二,银杏内脂可选择性地抵抗血小板活化因子,防止血小板聚集,堵住中风、心肌梗塞的诱发因素;其三,银杏黄酮、银杏内脂、灵芝多糖一定比例的组合可降低血液中的甘油三酯含量,并提高高密度脂蛋白的含量,提高红

细胞超氧化歧化酶的活性,对冠心病、心绞痛、高血脂有较为良好的功效,且没有不良反应。

三、有效对付糖尿病及其并发症。

银杏黄酮、银杏内酯等主要功效成分能提高糖负荷和血浆胰岛素水平,促进肝脏葡萄糖激酶、磷酸果糖激酶、葡萄糖-6-磷酸和糖原合成酶活性,降低肝脏葡萄糖-6-磷酸脱氢酶活性,是有效改善糖尿病病人末梢血液循环不良现象的最佳天然物,并对糖尿病的一些并发症(尤其是视网膜或神经损伤)有很好的疗效。灵芝在治疗糖尿病方面的功效主要是降糖。

四、对高血压、高血脂、失眠、过敏性哮喘、胃肠道疾病有奇效。

《本草经》、《药物与衰老》等史书和科学刊物详细地记载了银杏叶和灵芝对上述疾病有神奇的效果,我国民间的几千年实际应用也证实了这一点。科学配方的银灵通对降血压、降血脂、改善睡眠和防治过敏性哮喘效果非常明显,还可以有效改善胃肠道系统的功能、通便。

中科银灵通是国家卫生部批复的唯一银杏叶提取物和灵芝提取物的复方产品,每100克中,功效成分银杏黄酮含量高达16.9克,灵芝多糖含量达2.0克,比其它单

方产品高出许多。专家指出,这是一个科学的配方,效果全面,安全性100%,适合所有中老年朋友服用。值得一提的是,六年的科技研发费用全部国家拨款,不分摊到每一件产品中去,所以银灵通的价格非常合理。

中科银灵通抢购热线: 800-828-9285

中科健康国际·中心店:

北京东路40-19号中科药房二楼
电话:83603234

龙江店:龙江宝地园20栋102室

电话:86291944

江宁店:江宁广汇花园莱茵达路9-4号 电话:52139173

大厂店:新华路87号 电话:57059244

六合店:六合雄州镇白果路22号 电话:57108626

浦口店:浦口浦园村10栋107室 门面 电话:58850886

溧水店:溧水县大东门街7-5号 电话:56220756

高淳店:高淳县淳溪镇淳东路30-3号 电话:57327956

无锡店:无锡市崇安区前东街288-6号 电话:0510-82833996

苏州店:苏州市平江区临顿路231号 电话:0512-65120630